



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου
Περιφερειακής Επιτροπής
Ταχ. Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
264 41 Πάτρα
Πληροφορίες: Αγγελοπούλου Γεωργία
Τηλέφωνο: 2613 613517-8
e-mail: periferiakiepitropi@pde.gov.gr

Αριθ.Αποφ. 594/2025

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 14

14^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα 7 Απριλίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32 & Αμερικής), με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης (e:Presence.gov.gr), ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: ΠΔΕ/ΓΠΠΕ/107431/760/03-04-2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου εννέα (9) μελών τα παρακάτω μέλη:

- 1) Μπονάνος Χαράλαμπος (Χάρης) - Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής
- 2) Φεσιάν Γεράσιμος (Μάκης) - Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής
- 3) Γιαννόπουλος Βασίλειος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη)
- 4) Κατσακιώρης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής
- 5) Μαυρομάτης Αθανάσιος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη)
- 6) Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη)
- 7) Παναγογιαννοπούλου Χριστίνα-τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη)
- 8) Κοτρωνιάς Νικόλαος - αναπληρωματικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής

Ο κ. Καρπέτας Κωνσταντίνος αναπληρώνεται από τον κ. Κοτρωνιά Νικόλαο, 4ο αναπληρωματικό μέλος της μειοψηφίας της Περιφερειακής Επιτροπής. Τα κατά σειρά αναπλήρωσης μέλη της μειοψηφίας κ.κ. Αδαμόπουλος Θεοφάνης, Διαμαντόπουλος Κωνσταντίνος και Μελάς Αθανάσιος, ενημέρωσαν τηλεφωνικά ότι αδυνατούν να συμμετέχουν στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε αν και προσκλήθηκε το τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής κ. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης.

Τη συνεδρίαση παρακολούθησε (με τηλεδιάσκεψη) ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος.

Για τη νομική υποστήριξη της Περιφερειακής Επιτροπής παρών ήταν ο δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας της Π.Δ.Ε. κ. Γεωργόπουλος Ανδρέας.

Χρέη γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Παπαδιονυσίου Ευαγγελία σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ.: 5016/144/08-01-2025 (ΑΔΑ: ΨΓΜ37Λ6-ΩΒΡ) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το **10ο θέμα ημερήσιας διάταξης** με τίτλο: «Α) Έγκριση αποδοχής και υλοποίησης του έργου με τίτλο «Supporting knowledge capacity in ICT to encourage digital innovation in the GR-IT companies» με ακρωνύμιο «companies4tomorrow (C4T)», στο πλαίσιο του προγράμματος (Interreg VI-A) Greece-Italy, συνολικός προϋπολογισμός της Π.Δ.Ε. (ως εταίρος): 303.532,50€. Β) Έγκριση των προβλεπόμενων δαπανών που παρουσιάζονται στον Πίνακα Προϋπολογισμού (Βάσει Τεχνικού Δελτίου). Γ) Ορισμός της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Δ.Ε. ως Διευθύνουσας Υπηρεσίας Υλοποίησης του έργου. Δ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων ως νόμιμος εκπρόσωπος (legal signatory)».

Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της Επιτροπής παρέθεσε την υπ' αριθμ. πρωτ.: **ΠΔΕ/ΔΑΠ/105517/1076/02-04-2025** εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. κ. Παπαδόπουλου Παναγιώτη / Δνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Δ.Ε., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

Σχετικά

1. Το Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρο 100 περί «Προγραμματικών Συμβάσεων», όπως ισχύει.

2. Την υπ' αριθ.635/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 και ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την περίοδο από 01.01.2024 έως 31.12.2028
3. Την υπ' αριθμ. 1/2024 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, με την οποία πραγματοποιήθηκε η εκλογή μελών του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας καθώς και η εκλογή μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ: 95ΩΨ7Λ6-ΚΣΣ)
4. Η υπ' αριθ. πρωτ. οικ.ΠΔΕ/ΔΔ/8866/207/10-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΧΝΑ7Λ6-ΚΗΥ) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για τον ορισμό του Προέδρου της Περιφερειακής επιτροπής
5. Τις αρμοδιότητες της Περιφερειακής Επιτροπής σύμφωνα με τα άρθρα 19 και 20 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/06.10.2023) «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συντοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»
6. Η με αρ. πρωτ. οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/4908/128/05-01-2024 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για τον Ορισμό Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ 98ΧΘ7Λ6-73Φ)
7. Η με αρ. πρωτ οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/24010/554/2024 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 657 Β 31-1-2024)
8. Τις Α) Την υπ' αριθ. 88897/18-5-2018 απόφαση του συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση – Συμπλήρωση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 2070/Β/7-6-2018) με την οποία συμπληρώνεται η υπ' αριθ. 248595/27-12/2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου , Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας » (ΦΕΚ4309 Β'/30-12-2016). Β) Την υπ' αριθ.165633/8-8-2017 απόφαση του συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας » (ΦΕΚ 2953/Β'/29-8-2017) με την οποία τροποποιείται η υπ' αριθ. 248595/27-12-2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας » (ΦΕΚ 4309/Β'/30-12-2016).
9. Την 1^η προκήρυξη του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας/Interreg VI-A Ελλάδα Ιταλία 2021–2027 με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων έργων 30 Ιανουαρίου 2024.
10. Το από 10-12-2024 ηλεκτρονικό μήνυμα της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος Interreg Ελλάδα Ιταλία 2021–2027 περί έγκρισης του Συνημμένου πίνακα Αξιολόγησης Φάσης Β' με σειρά βαθμολογίας των προτάσεων που υποβλήθηκαν στην θεματική SO 1.2.
11. Τα πρακτικά της συνάντησης μεταξύ Επικεφαλής εταίρου του έργου και Διαχειριστικής Αρχής όπου επικαιροποιήθηκε και οριστικοποιήθηκε ο Π/Υ του έργου σε 1.576.383,45 € και για την Π.Δ.Ε ως εταίρος σε 303.532,50 €
12. Τους εγκεκριμένους τελικούς πίνακες (Justification of Budget JoB) του έργου

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε στην υποβολή πρότασης, στο πλαίσιο του προγράμματος (Interreg VI-A) Greece-Italy, με τα σχετικά (10,11) η πρόταση αξιολογήθηκε θετικά .

Το έργο/ πρόταση έχει τίτλο: Supporting knowledge capacity in ICT to encourage digital innovation in the GR-IT companies» με ακρωνύμιο «companies4tomorrow (C4T)», στο πλαίσιο του προγράμματος (Interreg VI-A) Greece-Italy, και έχει λάβει κωδικό MIS 6006421.

Διάρκεια έργου:24 μήνες

Στόχοι και περιγραφή έργου

Ο κύριος στόχος του έργου είναι να καταστήσει τους Οργανισμούς Υποστήριξης Επιχειρήσεων Ελλάδας και Ιταλίας ως βασικούς παράγοντες της καινοτομίας σύστημα ΜΜΕ για την παροχή αποτελεσματικών και αποδοτικών υπηρεσιών υποστήριξης για τοπικές εταιρείες που καλύπτουν όλες τις βασικές πτυχές του ψηφιακού μετασχηματισμός προς τη βιομηχανία 4.0.

Το έργο "companies4tomorrow (C4T)" θα δημιουργήσει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα ανάπτυξης ικανοτήτων για Οργανισμούς Υποστήριξης Επιχειρήσεων που περιλαμβάνει Πακέτο Ικανοτήτων, Εργαλειοθήκη και Δράσεις για τον κλάδο που σχετίζεται με υποστήριξη ΜΜΕ (ψηφιακές πλατφόρμες, τεχνολογία λύσεις, πιλοτικές επιδείξεις, οργανωτική εργαλειοθήκη για την αλλαγή, επιχειρηματικές στρατηγικές, καινοτομία προϊόντων/υπηρεσιών, εκπαίδευση, πιλοτική δράσεις, μεταφορά γνώσης, ίδρυση ζωντανών εργαστηρίων/κόμβων κ.λπ.) και δείχνει πώς μεταφέρεται γνώση μεταξύ διαφορετικών. Οι οργανισμοί υποστήριξης από διαφορετικές περιοχές μπορούν να ενισχυθούν βιώσιμα και να βελτιωθούν ποιοτικά μέσω του καινοτόμου Μηχανισμού του έργου. Στοχεύοντας τους Οργανισμούς Υποστήριξης Επιχειρήσεων GR-IT για την ενίσχυση των δεσμών μεταφοράς γνώσης, το "companies4tomorrow(C4T)" θα επηρεάσει βιώσιμα τη δυναμική του μετασχηματισμού των ΜΜΕ του κλάδου 4.0 και θα ανοίξει νέες ευκαιρίες για οικονομική ανάπτυξη και δημιουργία θέσεων εργασίας σε επιχειρηματικούς τομείς που σχετίζονται με τη βιομηχανία. Οι ΤΠΕ δίνουν τη δυνατότητα στις ΜΜΕ να δημιουργήσουν και να διατηρήσουν μια διαδικτυακή παρουσία, η οποία είναι ζωτικής σημασίας για την προσέγγιση διεθνών πελατών. Ηλεκτρονικό εμπόριο οι πλατφόρμες, το ψηφιακό μάρκετινγκ και τα διαδικτυακά κανάλια πωλήσεων μπορούν να βοηθήσουν τις ΜΜΕ να επεκτείνουν τη βάση πελατών τους πέρα από την τοπική τους αγορά. Οι ΤΠΕ επιτρέπουν επίσης στις ΜΜΕ να συλλέγουν και να αναλύουν δεδομένα, παρέχοντας πολύτιμες γνώσεις για τις τάσεις της αγοράς και τους καταναλωτές προτιμήσεις. Η λήψη αποφάσεων βάσει δεδομένων μπορεί να βοηθήσει τις ΜΜΕ να προσαρμόσουν τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους για να ανταποκριθούν στις συγκεκριμένες απαιτήσεις διεθνείς πελάτες, αυξάνοντας τις πιθανότητες επιτυχίας των εξαγωγών.

Τα κύρια αναμενόμενα αποτελέσματα του C4T είναι:

- Βελτιωμένες Ψηφιακές Δεξιότητες και Ικανότητες για ΜΜΕ: θα γεφυρώσει τα κενά ψηφιακών δεξιοτήτων αναπτύσσοντας μια Ταξινόμηση Δεξιοτήτων ΜΜΕ Πλατφόρμα και το Adaptive Learning Management System, που επιτρέπει την εξατομικευμένη ψηφιακή εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων. Ως αποτέλεσμα, Οι ΜΜΕ θα είναι εξοπλισμένες με βασικές ικανότητες για ψηφιοποίηση, αυξάνοντας την ανθεκτικότητά τους και την ικανότητά τους για καινοτομία.
- Ενισχυμένο περιφερειακό οικοσύστημα ψηφιακής καινοτομίας: Με την ίδρυση τουλάχιστον πέντε Innovation Living Labs και ένα συνεργατικό Hub πλατφόρμα, το έργο θα δημιουργήσει ένα οικοσύστημα που υποστηρίζει ΜΜΕ, οργανισμούς υποστήριξης επιχειρήσεων και δημόσιες αρχές. Αυτά τα LLabs θα επιτρέψουν στα ενδιαφερόμενα μέρη να συνεργαστούν σε έργα ψηφιακού μετασχηματισμού, να αποκτήσουν πρόσβαση σε τεχνογνωσία και να δοκιμάσουν ειδικά για τον κλάδο λύσεις σε ένα υποστηρικτικό περιβάλλον. Αυτό προάγει τη συνδεσιμότητα ΤΠΕ και την ανταλλαγή γνώσεων, προς όφελος άμεσα των ΜΜΕ, των BSO & τοπικές αρχές.
- Βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη και δημιουργία θέσεων εργασίας: ο μηχανισμός κουπονιών καινοτομίας και τα πιλοτικά έργα της C4T θα οδηγήσουν σε βιώσιμες οικονομική ανάπτυξη ενθαρρύνοντας τις ΜΜΕ να υιοθετήσουν προηγμένες τεχνολογίες και να δοκιμάσουν ψηφιακές λύσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες τους. Οι τοπικές και περιφερειακές δημόσιες αρχές θα επωφεληθούν ευθυγραμμίζοντας τις πολιτικές με τους στόχους ψηφιακού μετασχηματισμού. Οι ΜΜΕ θα αποκτήσουν πρόσβαση σε ψηφιακά εργαλεία και συνεργατικοί χώροι για την υιοθέτηση πρακτικών Industry 4.0.
- Τα ΑΕΙ και οι Οργανισμοί RnD θα προσαρμόσουν τα προγράμματα σπουδών στην αγορά απαιτήσεις, ενσωματώνοντας πλαίσια ψηφιακών δεξιοτήτων όπως το DigComp. Οι Οργανισμοί Υποστήριξης θα ενισχύσουν τις συμβουλευτικές υπηρεσίες για την υποστήριξη των ΜΜΕ στον ψηφιακό τομέα με τις ψηφιακές δεξιότητες και γνώσεις σταδιοδρομίας σε αναδυόμενους τομείς.

Η ΠΔΕ συμμετέχει ως ενεργός «εταίρος» (partner) με προϋπολογισμό ύψους 303.532,50 €

Το εταιρικό σχήμα του έργου παρατίθεται στον πίνακα που ακολουθεί με τον προϋπολογισμό (Π/Υ) ανά εταίρο.

Εταίρος	ΟΝΟΜΑ	ΧΩΠΑ	Π/Υ
P1 (επικεφαλής)	RESEARCH ACCOUNT FOR THE UNIVERSITY OF PELOPONNISOS	GR	365.540,95 €
P2	REGION OF WESTERN GREECE	GR	303.532,50 €
P3	ZAKYNTHOS CHAMBER OF COMMERCE	GR	220.160,00 €
P4	CHAMBER OF COMMERCE OF FOGGIA	IT	248.025,00 €
P5	UNIONCAMERE CALABRIA	IT	219.500,00 €

P6	CHAMBER OF COMMERCE, INDUSTRY, CRAFT AND AGRICULTUR OF BASILICATA	IT	219.625,00 €
ΣΥΝΟΛΟ			1.576.383,45 €

Ειδικότερα ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός για ΠΔΕ ανέρχεται σε 303.532,50 € και είναι κατά 75% χρηματοδοτούμενος από την ΕΕ.

Αναλυτικότερα οι κατηγορίες δαπανών για τον Π/Υ της Π.Δ.Ε έχουν ως εξής:

Προσωπικό (Staff costs)	26.462,50 €
Έμμεσα κόστη (Office and administration)	23.562,50 €
Ταξίδια (Travel and accommodation)	93.820,00 €
Εξωτερικοί Συνεργάτες (External expertise and services)	108.000,00 €
Εξοπλισμός (Equipment)	51.687,50 €
ΣΥΝΟΛΟ (€)	303.532,50 €

Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνεται με ταμειακή διευκόλυνση από ίδιους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Σταδιακά θα γίνεται η πιστοποίηση των δαπανών (μετά την υλοποίησή τους) και η συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέχρι την ολοκλήρωση του έργου.

Κατόπιν των ανωτέρω:

Εισηγούμαστε:

1. Την αποδοχή υλοποίησης από τη ΠΔΕ του ευρωπαϊκού έργου/εγκεκριμένης πρότασης με τίτλο *Supporting knowledge capacity in ICT to encourage digital innovation in the GR-IT companies* με ακρωνύμιο «*companies4tomorrow (C4T)*», στο πλαίσιο του προγράμματος *Interreg VI-A Greece-Italy* με προϋπολογισμό για τη ΠΔΕ 303.532,50 €
2. Την έγκριση των προβλεπόμενων δαπανών που παρουσιάζονται στον πίνακα Π/Υ ανά κατηγορίας δαπάνης για την ΠΔΕ ως εταίρος του έργου. Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνεται με ταμειακή διευκόλυνση από ίδιους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Σταδιακά θα γίνεται η πιστοποίηση των δαπανών (μετά την υλοποίησή τους) και η συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέχρι την ολοκλήρωση του έργου.
3. Τον ορισμό ως Διευθύνουσα Υπηρεσία Υλοποίησης του εν θέματι έργου (αρμόδια για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την παρακολούθηση του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου του έργου και έως το οριστικό κλείσιμο του προγράμματος «*companies4tomorrow (C4T)*», την Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Δ.Ε.
4. Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων ως νόμιμος εκπρόσωπος (*legal signatory*).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη και στην προϊσταμένη της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού κα Πυργάκη Αναστασία, για παροχή διευκρινήσεων επί του θέματος.

Με βάση τα παραπάνω η Περιφερειακή Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 174, 175, 175Α, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87/7.6.2010/τ. Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
- Την υπ' αριθ. πρωτ. 103893/2485/02.04.2025 (ΑΔΑ: Ψ94Μ7Λ6-Χ42) Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Τροποποίηση της υπ' αριθ. 4904/127/05.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΦΖΦ7Λ6-532)

Απόφασης Περιφερειάρχη «Ορισμός Αναπληρωτή Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.11 του άρθρου 160 του ν.3852/2010 (Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει».

- Την υπ' αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/4908/128/05-01-2024 (ΑΔΑ: 98ΧΘ7Λ6-73Φ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως τροποποιήθηκε με την ΠΔΕ/ΔΔ/124080/2465/19-04-2024 (ΑΔΑ: 6ΝΟΥ7Λ6-7Ρ6) απόφαση του ιδίου.
- Την υπ' αριθμ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΔ/86227/2101/18-03-2025 (ΑΔΑ: Ψ28Λ7Λ6-ΧΒΗ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 1518/τ.Β'/31-03-2025) περί «Μεταβίβασης άσκησης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και εξουσιοδότηση υπογραφής στο Προϊσταμένους των Διευθύνσεων της Περιφέρειας».

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Α) Έγκρίνει την αποδοχή και υλοποίηση του έργου με τίτλο «Supporting knowledge capacity in ICT to encourage digital innovation in the GR-IT companies» με ακρωνύμιο «companies4tomorrow (C4T)», στο πλαίσιο του προγράμματος (Interreg VI-A) Greece-Italy, συνολικός προϋπολογισμός της Π.Δ.Ε. (ως εταίρος): 303.532,50€.

Β) Εγκρίνει τις προβλεπόμενες δαπάνες που παρουσιάζονται στον παρακάτω Πίνακα Προϋπολογισμού (Βάσει Τεχνικού Δελτίου).

Προσωπικό (Staff costs)	26.462,50 €
Έμμεσα κόστη (Office and administration)	23.562,50 €
Ταξίδια (Travel and accommodation)	93.820,00 €
Εξωτερικοί Συνεργάτες (External expertise and services)	108.000,00 €
Εξοπλισμός (Equipment)	51.687,50 €
ΣΥΝΟΛΟ (€)	303.532,50 €

Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνεται με ταμειακή διευκόλυνση από ίδιους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Σταδιακά θα γίνεται η πιστοποίηση των δαπανών (μετά την υλοποίησή τους) και η συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέχρι την ολοκλήρωση του έργου.

Γ) Ορίζει ως Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του ως άνω έργου τη Δ/ση Αναπτυξιακού

Προγραμματισμού της Π.Δ.Ε., για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την παρακολούθηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του έργου και έως το οριστικό κλείσιμο του προγράμματος «companies4tomorrow (C4T)».

Δ) Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων, ως νόμιμος εκπρόσωπος (legal signatory).

Η Περιφερειακή Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής κα Παναγογιαννοπούλου Χριστίνα ψήφισε αρνητικά.

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής κ. Κοτρωνιάς Νικόλαος ψήφισε λευκό.

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΟΝΑΝΟΣ